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令和５年第12回教育委員会定例会会議録

１ 開会宣言 令和５年９月28日（木）午後１時30分

２ 場 所 三条市役所栄庁舎 201会議室

３ 出 席 者 髙橋教育長、小林委員、佐藤委員、松井委員、梅田委員

４ 説明のための出席者

平岡教育部長、野水教育総務課長、

小林子育て支援課長、熊倉学校教育課長、森田教育センター長、

佐藤教育総務課課長補佐、井上教育総務課庶務係長

５ 傍 聴 人 １人

６ 議 題

(1) 会議録の承認

令和５年第11回教育委員会定例会会議録

(2) 報告

報第１号 専決処分報告について（教育部長及び課長等を除く教育委員会事務局職員の人

事異動）

報第２号 令和５年（2023年）三条市議会第５回（９月）定例会の概要について

報第３号 小中一貫教育実施状況について

報第４号 令和５年度第１回三条市こども未来委員会（書面開催）について

報第５号 令和５年度第２回三条市こども未来委員会会議録について

報第６号 令和５年度第１回三条市青少年育成センター運営委員会会議録について

報第７号 令和５年度第１回三条市幼児教育推進会議会議録について

報第８号 第38回三条市小中一貫教育推進委員会会議録について

(3) その他

次回教育委員会定例会の日程について

７ 審議の経過及び結果

(1) 会議録の承認について

髙橋教育長から令和５年第11回教育委員会定例会会議録について諮り、承認と決定

(2) 報告

報第１号 専決処分報告について（教育部長及び課長等を除く教育委員会事務局職員の人

事異動）
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野水教育総務課長が説明

質疑に入るが質疑なく、質疑終結

報第２号 令和５年（2023年）三条市議会第５回（９月）定例会の概要について

平岡教育部長が説明

質疑に入るが質疑なく、質疑終結

報第３号 小中一貫教育実施状況について

森田教育センター長が説明

（松井委員）

毎回具体的な学園の活動報告をありがとうございます。内容を見せていただいています

と、同じあいさつ運動でも各学園でやり方が違ったりとか、体育祭の関わり方や外部から

講師を呼んだりとか、いろいろその学園で様々な取り組み方をして、活発に行われている

んだなということが本当によく分かって良かったです。学園の学校同士の連携がスムーズ

にできていて、組織がとってもスムーズに進化しているという印象を受けましたし、子供

たちがこれからもっと広い視野で物事を捉えられるような育ち方ができるんじゃないか

なと思って期待したいと思います。

（森田教育センター長）

ありがとうございます。それぞれの学園の特徴ある交流に関しましては、また校長会議

で同じように情報共有しながら、各学園で生かしていきたいと思っております。

報第４号 令和５年度第１回三条市こども未来委員会（書面開催）について

報第５号 令和５年度第２回三条市こども未来委員会会議録について

小林子育て支援課長が説明

（松井委員）

すまいる子ども・若者プランという政策というのは、対象者は子供から若者というのは、

すごく多岐にわたるのですね。

（小林子育て支援課長）

こちらにつきましては、子供から若者までを対象とし、安心して子育てを楽しむことが

でき、子供、若者の笑顔があふれるまちということを目標に、基本理念は、ライフステー

ジに応じた総合的で一貫した子育て支援ということを掲げ、様々な事業を行っているプラ

ンでございます。

（松井委員）

こども未来委員会というのは、そのプランを基にして、それを評価、いろいろ検討する

組織と捉えていいんですよね。
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（小林子育て支援課長）

こども未来委員会につきましては、条例を制定しておりまして、子ども・子育て支援法

の第77条第１項の規定に基づいて設置している機関であります。こちらについては市長

の諮問に応じて本市の子供及び若者の育成支援に関する事項について調査、審議をいただ

く機関として設置しているものであります。

（松井委員）

会議は、年に何回くらい開催していますか。

（小林子育て支援課長）

基本的には年２回程度開催しておりますが、プランが令和６年度までであることから、

来年度、新たなプランの制定を予定しておりますので、今年度につきましてはあと２回ほ

ど開催する方向で予定をしているところです。

（松井委員）

ありがとうございました。

（髙橋教育長）

すまいる子ども・若者プランだけを審議、評価する機関ではないということで、その一

つとして、未来委員会でそのテーマを一つとして審議したという形で受け止めてよろしか

ったでしょうか。

（小林子育て支援課長）

そのとおりであります。先ほど申しましたが、本市の子供、若者に関する各般にわたる

施策について審議いただく場となっております。

報第６号 令和５年度第１回三条市青少年育成センター運営委員会会議録について

小林子育て支援課長が説明

質疑に入るが質疑なく、質疑終結

報第７号 令和５年度第１回三条市幼児教育推進会議会議録について

小林子育て支援課長が説明

質疑に入るが質疑なく、質疑終結

報第８号 第38回三条市小中一貫教育推進委員会会議録について

森田教育センター長が説明

質疑に入るが質疑なく、質疑終結

(3) その他

次回教育委員会定例会の日程について
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野水教育総務課長から提案があり、教育長が諮り次のとおり決定

〔日時〕令和５年10月 24日（火）午後２時

８ 閉会宣言 午後１時56分

三条市教育委員会会議規則第38条及び第39条の規定により、会議の顛末を記載してここ

に署名する。

三条市教育委員会

教育長 髙橋 誠一郎


